
 

 
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN Luring 

(RPP) 
TAHUN PELAJARAN 2021/ 2022 

Identitas Sekolah 
SMKN 32 JAKARTA 
 
Prog/Komp.Keahlian: 
Perhotelan 
Tata Boga 
Tata Busana 

 
Mata Pelajaran:  
IPA Terapan 
 
Kelas/ Semester:  
X/ Genap 
 
Materi Pokok: 
Asam, basa, dan garam 

 
Alokasi Waktu :  
10 menit 

 
Alat dan Media : 

 Laptop  
 Worksheet atau 

lembar kerja (siswa)  
 Video   

Pembelajaran 
 Lembar penilaian 

 
 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui langkah pembelajaran model Discovery Learning 
dengan pendekatan saintifik peserta didik menerapkan Asam, 
basa dan garam, mengajukan pertanyaan, mengajukan jawaban 
sementara, mengumpulkan data, menganalisa data, menyusun 
simpulan untuk dapat mencapai kompetensi pengetahuan 
(memahami, menerapkan, menganalisis, dan mengevaluasi), 
serta dapat mencapai kompetensi keterampilan (mengamati, 
mencoba, menyaji, dan menalar), dan sikap (jujur, santun, dan 
tanggungjawab. 
3.8. Menganalisis Asam, Basa, dan Garam (pengetahuan) 

         4.8. Melakukan percobaan   sifat asam, basa, dan garam di 
bidang pariwisata ( Ketrampilan ). 

 
B. Kegiatan Pembelajaran  

 

Langkah-langkah Pembelajaran Waktu 

Pendahuluan : 
1. Menyapa  kelas  ,   
2. Mengamati kesiapan peserta didik sebelum 

belajar, mengkondisikan Suasana belajar yang 
menyenangkan bagi peserta didik 

3. Berdoa 
4. Memberikan informasi tentang materi, 

keterkaitan materi dengan kehidupan sehari- hari. 
5. Memberikan gambaran tentang manfaat asam, 

basa, dan garam dalam kehidupan sehari- hari  
6. Menjelaskan aspek penilaian selama proses 

pembelajaran. 

2 
menit 

Kegiatan Inti 
 
1. Memberikan rangsangan atau motivasi untuk 

memusatkan perhatian pada materi Asam, basa 
dan Garam dengan memberikan beberapa 
gambar dan bacaan yang terkait dengan Topik 
Asam, Basa dan garam ( mengamati ) 

2. Peserta didik mengidentifikasikan hal yang 
berkaitan dengan asam- basa dan garam 
berdasarkan bebrapa pertanyaan dari guru seperti 
Bagaimana kalian menggolongkan benda- benda 
kedalam Asam, basa dan garam? Bagaimana sifat 
asam, basa dan garam ? (critical thinking) 

3. Peserta didik, membaca ,mengamati dan 
memcatat segala informasi yang terkait mengenai 
asam, basa, dan garam.  (Pengumpulan data) 

4. Peserta didik menganalisi informasi dengan 
bantuan beberapa pertanyaan pada lembar soal 
yang berkaitan dengan materi yang dibahas 

6 
Menit 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 
 
 
Menit 



mendiskusikan dengan temannya ( mengolah 
/pembuktian Informasi) 

5. Peserta didik menyampaikan hasil diskusi berupa 
kesimpulan materi yang telah dipelajari dan Guru 
memberikan penekatan serta penguatan tentang 
kesimpulan pembelajaran 

 

Penutup 
1. Menyimpulkan hasil pembelajaran yang telah 

berlangsung, memotivasi, memberikan pesan 
moral. 

2. Memberikan tugas 
3. Berdoa dan salam. 

2  
Menit 
 

 
C. Penilaian 

1. Teknik Penilaian :  
a. Penilaian Sikap                : Observasi/Pengamatan 
b. Penilaian Pengetahuan : tes tertulis 
c.    Penilaian Ketrampilan  : penilaian kinerja 

 
2. Bentuk Penilaian : 

a. Tes tertulis bentuk PG dan essay tentang Asam, basa, dan 
garam 

b. Produk hasil Lembar Kegiatan dalam bentuk Uraian 
 
 
                                                                    Jakarta, 5 Januari 2022 
                                                                    Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
 
                                                                       SUKSONGKO APRILIA, M.
                                                          NIP. 197904172008012032 

 
 

 
 
 

 

 


